
第６回 草津市福祉有償運送運営協議会 

議 事 録 

        ○日時：平成２２年８月２７日（金） 10時00分～11時50分 

    ○場所：草津市役所 ８階大会議室 

○出席者 

出席委員：山田（幸）、森井、服部、加茂、山本、垣見、野村（代理 道久）、 

村西、山田（貴） 

     村井、前野、中村、筒井、山元、白子、清水、岩元 

欠席委員：なし 

     事務局：都市建設部交通政策課 西岡課長 松尾副参事 吉田主査 力石主事 

○配布資料 

 ・次第 

・席次表 

・福祉有償運送の事前審査申請書 

 

■開会 

事務局（吉田）：資料確認。 

本会議は、草津市有償運送運営協議会設置要綱第６条第７項の規定に基づき、原則公開であ

るが、法79条に基づく審査案件については、個人情報の保護の措置の必要があり、議事の進

行について適宜一時非公開の決議をいただきたい。 

本日は17名中15名の出席であり、同要綱第６条第３項の規定に定める過半数以上の出席を

得ていることから、本協議会が成立していることを報告する。 

 

■会長選任 

   龍谷大学社会学部教授の村井委員を推薦。 

   一同、異議なし。 

 

■あいさつ（村井会長） 

今日は申請がひとつありますので、ご審議をいただきたいと思いますが、活発なご審議と

ともにスムーズな議事進行ができるようご協力いただきますようお願いします。 

 

■議事 

（１）職務代理者の選任 

村井会長：それでは、これより私のほうで議事を進めさせていただきます。次の議案、職務代理

者の選任についてでございますが、事務局の説明をお願いします。 

吉田主査：では、事務局からご説明させていただきます。職務代理者の選任については、本協議会

設置要綱第５条第 3 項により、あらかじめ会長が指名する委員を職務代理者として選



任することと規定されておりますので、村井会長にご指名をお願いいたしたいと思い

ます。 

村井会長：今、説明ありましたとおり、設置要綱の中で私の指名と規定されておりますので指名

させていただきます。福祉有償運送の制度発足の背景には、住民自らが積極的に取り

組むボランティア活動やＮＰＯ活動などの一環として発生した「助け合い輸送」の実

態があるわけですが、このような住民組織が公共性を発揮し、地域社会のために動い

ていくことが前提にあると思われます。このような観点から、まちづくり政策をご担

当されております、山元委員にお願いしたいと思います。山元委員よろしくお願いい

たします。 

一 同：意義なし 

村井会長：ありがとうございました。それでは、設置要綱第 5 条第 3 項に規定する職務代理者は

山元委員とするものに決しました。 

（２）個人情報の保護について 

村井会長：法 79 条登録申請にかかる審査に先立ち、基本的に福祉有償運送の対象旅客の審査に関

する部分については、氏名、障害程度、生活関連情報など個人を特定する情報を取り

扱う可能性があり、当協議会設置要綱第６条第７項の規定により会議の非公開を決議

したいが、よろしいでしょうか。 

一 同：異議なし 


